

# 玉观音



[玉观音 下载链接1](#)

著者:海岩

出版者:

出版时间:2005-1

装帧:平装(无盘)

isbn:9787801884169

《玉观音》中讲述了一个跌宕起伏的爱情故事，女警察安心由于一次偶然的"外遇"，生活发生了戏剧性的转折，在亲与仇，情与法之间痛苦地纠缠，她经历了死亡的残酷，也重新体味了爱情的甜蜜，最终成长为一个坚强完满的女性，投入到极其艰苦、危险的缉毒工作中。海岩善于把警匪题材与爱情故事相结合，他笔下的人物性格鲜明，情节扣人心弦，海岩小说以其青春激情和人性的壮烈，近年来拥有了不少读者。

尽管说本书仍然沿袭海岩小说的老套路：爱情+警匪，但是本书的故事发生在美丽富饶、令人神往的云南，使得哀婉、离奇的情节中，弥漫着浪漫主义和理想主义的情调。本书尚未出版，就有多家报纸连载，读者争相阅读。电视连续剧也在筹拍之中，相信一定会像海岩以往的作品一样，收视率再创新高。这是一部以表现中国女性善良宽容之美的抒情之作，奇巧与朴拙并存，阴柔与阳刚兼蓄，品质细致而又不伤大气。

作者介绍：

目录：

[玉观音 下载链接1](#)

标签

海岩

小说

中国

社会

大陆

剧本

人性

评论

喜欢安心。

---

情节比较曲折，悲伤的结局，读完之后没有安全感

---

[玉观音 下载链接1](#)

## 书评

安心，到底是一个怎样的女人？

直到读完这部书，我依然不能从激动的心情中找到答案。其实，我根本闹不清楚，为什么一个最初几乎被我鄙视的女子最后却成为感动我的对象。我甚至有些怀疑，是不是自己太过浮浅，或者世俗？安心她最爱的是谁，这是我问得最多也始终...

---

前几天amazon的kindle商店限免了《玉观音》，趁着最近做毕业设计比较闲，用了一个下午的时间读完了，尽管我在初中时期就看过电视剧，模模糊糊的还记得部分剧情，但还是无法自拔的陷入了文本的悲剧气氛中，我想最近应该都不会再有勇气翻阅第二遍了。这真是个悲剧，每个角色...

---

在实验室的冷气与宿舍电风扇搅拌的汗臭味里，花了两天时间看完了03年版《玉观音》和海岩的有限的小说。我依然还记得很多年前坐在看这部电视剧时自己的朦胧与青涩，这么多年过去了，仿佛又一头撞见了当年的自己。只是当时的班花终于结婚了；隔壁班的校花也幸福地改嫁了；当...

---

五小时一口气读完了48万字，感觉没有什么轻松，反而有些压抑。读小说，希望读到一些不一样的生活，不同的思想。可是书中人物的一切都来源于那张美丽的面孔，而几段

感情的来由不是“男貌”就是“女貌”，如果没有那些美丽的面孔，又有哪些是会发生的？

本来很干净的书皮已经被我反复读的带上了一些痕迹，没事总拈起翻看，感受主人公的一切，我曾很痛恨对感情不负责任的人，但安心让我看到了原谅，及不忍心苛责。任何错误都会让人付出相应代价，但并不影响他或她重新获得爱情及幸福，善良的心让人感到真情感的柔软……故事的讲述手法也……

这好象是我记忆中看的第一本现代爱情小说，全书读罢，最印象深的是那种反差，那种一副单纯的面庞下所拥有的惊心动魄的经历。到后来看到那本《平淡生活》，发现这是海岩写作的特长，用反差一下子抓住你的心。

活在文字的背影里，就是所谓的诗意了吗？我浅问自己，是不是应该把每天的日升日落如此理解。

看了海岩的《你的生命如此多情》和《玉观音》，才发现自己很轻易地就被这样具有真实感的故事吸引了。电视播的那阵子年龄还小，记得一些模糊的情节，也只是寥寥的。在馆里转来转去……

九月，江苏卫视把海岩的《永不瞑目》《玉观音》《拿什么拯救你我的爱人》冠以海岩经典三部曲进行重播，接着便是翻拍。我也跟着这阵风，又完整地重温一遍《玉观音》。这是6年后第二遍完整的看完。记得最初认识孙俪，就是非典期间的这部剧。之后的几年里，电视台轮番热播……

此书闪耀着人性的光辉，也彰显着人性的卑劣。在真喜欢与真适合之间，世人往往左右为难，不知如何抉择。

安心的选择让很多人不解甚至不耻，在我看来，这是人性，一个正常女人在那种情况下，应该都会做出那样的选择，安心与毛杰是真喜欢，安心对之与铁军是真适合，但是偏……

在2013年我突然看了03年拍的电视剧《玉观音》。不为什么，只是因为我突然发现我喜欢何润东。然后知道了他在里面出演一个叫“毛杰”的人。据一个采访的报道，似乎他本人也很喜欢这个角色。于是我去看了。因为没有完全下载，看到十几集就没得看，于是转看TXT电子版小说《玉观…

海岩在书的开头写到，“谨以这个故事，献给让我们获得安详、梦想、包容和爱抚的所有女性，愿她们比我们更加幸福。”

这本言情小说，开始我以为是纯情懵懂，中间我以为是警匪情仇，最后以为是英雄儿女，结果它什么都不算，像一杯酒，你想用来喝醉自己，喝完了像是一杯水，连喝...

喜欢安心，像杨瑞喜欢安心那样的喜欢她。总觉得她的眼睛就在眼前，那么纯真，那么善良。她太小太年轻了，我不太相信这么年轻的心会经历这么多苦难，海岩的心好狠啊，给这么好的女孩子安排了这么悲剧人生。看到后来真忍不住流泪，再看再看，就想放声大哭了，为什么不给杨瑞一个...

对海岩这个名字早已不陌生，然而所接触其作品相关，多为电视剧，此前唯一读过的小说是《五星饭店》。而《玉观音》更是耳熟能详，无论是赵薇版的电影还是孙俪版的电视剧，以及后来各种海岩剧的翻拍，曾掀起一段为期很久的海岩热。最初接触《玉观音》这个故事，也是在那个时候。...

对安心的状态转变过程：同情（遇到了花花公子）、讨厌（出轨）、不悲不喜（铁军死了）、感动（救杨瑞）、同情（儿子死了）、崇高（比我幸福）。

只因为一次异地的偷情，引发的一系列悲惨结局，请恪守法律与道德底线。  
放下错误，然后尽力挽回，这才是真正的自救。

本来决定最近不再看悲剧，怕自己会崩溃.....

“看完悲剧，心中难免会压抑，难以释怀。只要你挺过来了，就会发现自己成熟了很多，乐观了很多。”这是我的好朋友发给我的短信。感谢他，让我有了勇气再去读那肝肠寸断，催人泪下的悲剧。于是，我翻开了《玉观音》.....可以说这是让...

看完电视连续剧<玉观音>,我的第一感是:美女/帅哥都是红颜祸水,惹不得!

先看我们的帅哥1-杨瑞吧:加拿大的贝贝认识了他,全家都倒了霉!

不但人财两空,如果老人有心脏病说不定就气死了。

国宁集团的钟家兄妹起用了他，也是人财两空，丢脸于商场。更不要说不少跟他有过...

[玉观音](#) [下载链接1](#)